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Exercice 1 (5 points)

A. 1) Factoriser, dans B, ¥ —x— 6 (1 point)

; . int
2 En déduire les solutions dans B de |‘I:I'I'IEJ|1I-II1“}TI- {fnx)? —Inx = 6 <0. (1 poin )

B. Résoudre dans ® les équations ou inéqu ilﬁtll‘l suivantes |

—_— — -'—1 . ﬂl- = int]
L5 {1:—13) 0. (0.75 point) Dny2x—3 = in(6 — x) 3 In(x). ( 15 po
3 T 00078 int

} 1-,._,:-1{ - (0.75 point) -'I]l]n(x!-- 2)+ Infx + 4) = 3Ind. {0.75 poin )

Exercice 2 (5 pointsi

i : ignées dans
Les ntes en philosophie et en Frangais des ¢lgves d'une classe de Tm'mflah: A sont consign
le tableau suivant oft x: représente les noles ¢ Philosophie et jy en Frangais.

E: |4 Fa [ 16 112 8 P 6 ':; [ ;4
Lm (6 |14 [3 e 14 12
ﬁﬁ:pn:’unm Je nuage des points associds 3 cette série. (1 point)

) Déterminer les coordonnées du point moyen du nuage. (1 point)

3) Ecrire I"équation de la droite (D) de MAYER (1.5 puint)
I : ; i :
4) 2) Ali a obtenu 9 en philosophie, estimer sa pote en Frangais d I'aide de (ID). (0.3 point)
b) Sani a obtenu 11 en frangais, estimer £a note en philosophie 4 I'aide de (D) (0.5 point)

¢) Aicha a obtenu 10 en mathématiques, peut-on estimer sa note en philosophie a 1'aide de la droite
(D) 7 Justifier la réponse. (0.5 point) |

Probléme (/0 points) .

Soit £ la fonction définie par f(x) = In ( 1+ ﬁ%) et C la conrbe représentative de f,

1) Justifier qae le domaine de définition de fest D =]—w; —1[ U.]-1; + . (1 point)
2) a) Déterminer les limites de £ aux bornes de D. (1 point)
b) En déduire Jes asymptotes de C. (1 point).
k M ' = 2{1 - x} i .
]::ﬁﬂnuer que f'{x) STV, (1.5 points)
ouver que f'(x) < 0six€]=co;~1[U]L; +eofet f'(x) > 0 sixe]-1:1
05 ok [etf'(x) x€]-1;1]
c) Ei‘f déduire le sens de variation de £ (1 point)
d) Résoudre dans B I"équation f(x) = 0. (1 point)
€) Dresser le tableau des variations de £ (1 point)
f)Tracer C dans un repére. (1 point)
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